



2014 рік
Жовтень
№ 4 (108)

Галицькі вогнеборці

Газета Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Розповсюджується
безкоштовно

◆ Присяга

Першокурсники присягнули на вірність українському народові



13 вересня 160 курсантів Львівського державного університету безпеки життєдіяльності склали Присягу працівників органів та підрозділів цивільного захисту на вірність українському народові. У цей день 30 вихованців Ліцею цивільного захисту також проголосили урочисту клятву.

Участь в урочистостях взяли численні гості, зокрема: заступник голови Львівської обласної державної адміністрації Володимир Харчук, військовий прокурор західного регіону Микола Лисий, начальник СБУ Львівщини Віктор Андрейчук, начальник ГУМВС Львівщини Дмитро Загарія, начальник Держфінспекції Львівщини Роман Кроляк, керівники терито-

ріальних підрозділів ДСНС України представники влади та громадських організацій, міжнародні делегації, батьки курсантів.

Ректор університету Михайло Козяр привітав першокурсників із знаковою подією в їхньому житті: «У складний для держави час ви зробили усвідомлений вибір та присягнули дбати про безпеку людей. Сьогодні йде боротьба не лише за територіальну цілісність і незалежність, але й боротьба за всесвітню безпеку, що передбачає необхідність створення нової стратегії безпеки. Це має безпосереднє відношення до вас, представників великої пожежно-рятувальної родини. Ви обрали професію мужніх, сильних та відважних, які готові прийти на допомогу всім, хто опинився в біді, запобігти й ліквідувати наслідки надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, захистити здоров'я й життя людей, надати необхідну допомогу постраждалим. Утверджуючи добро і милосердя, із честю виконуєте відповідальні завдання, які стоять перед Державною службою України з надзвичайних ситуацій».

Ректор закликав усіх присутніх вшанувати хвилиною мовчання Героїв Небесної сотні, людей, які загинули в зоні АТО, захищаючи незалежність та територіальну цілісність держави, рятувальників, які віддали своє життя задля порятунку інших.

Свої вітання першокурсникам надіслав також Голова ДСНС України Сергій Бочковський. В урочистому

адресі зазначено, що складання Присяги – це момент високої довіри, яку суспільство виражає молодому поповненню, момент настання нового етапу особистої зрілості й відповідальності перед державою, людьми, близькими та рідними.

Цього року на навчання до Львівського державного університету безпеки життєдіяльності вступили представники з 22 областей України. Багато з них продовжують родинні династії пожежних-рятувальників.

Одразу після складання Присяги відбувся парад особового складу Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.

◆ Пожежно-рятувальне обладнання

В Університеті продемонстрували сучасне пожежно-рятувальне спорядження, яке використовують для підготовки рятувальників



13 вересня, у рамках урочистих заходів із нагоди складання Присяги першокурсниками Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, відбулася демонстрація сучасної пожежно-рятувальної техніки та спорядження, яке використовують під час роботи пожежно-рятувальні підрозділи навчального закладу та ГУ ДСНС України у Львівській області.

За останні роки Львівський державний університет безпеки життєдіяльності значно поглибив європейський вектор співпраці України в галузі безпеки людини. Реалізовано багато масштабних міжнародних проектів та налагоджено співпрацю з більшістю країн Західної та Східної Європи.

«Міжнародна співпраця передбачає інтеграцію української системи цивільного захисту в загальноєвропейський



механізм забезпечення безпеки людини, адаптацію українських фахівців до спільної роботи з міжнародними системами безпеки, вироблення спільних методів та підходів до ліквідації різних надзвичайних ситуацій, особливо тих, які мають транскордонний характер. Завдяки співпраці нам вдалося отримати сучасне пожежно-рятувальне обладнання для підготовки висококваліфікованих фахівців», – зазначив ректор університету Михайло Козяр.

Крім цього, курсанти та офіцери продемонстрували елементи бойової роботи рятувальників. Зокрема, гості змогли ознайомитися з роботою сучасного мобільного тренувального комплексу для підготовки пожежних Mobil Trainer ML 2000, аналогів якому в Україні немає.

Дмитро Галицький,
курсант ІП та ТБ



17 вересня — День рятівника



17 вересня у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності відбулося ряд заходів із нагоди Дня рятівника.

У церкві Покрови Пресвятої Богородиці відбулася літургія з нагоди професійного свята рятувальників. Участь у ній взяли ректорат, науково-педагогічний персонал, працівники, курсанти та студенти навчального закладу. Після спільної молитви відбулося покладання квітів до пам'ятника героям-

ліквідаторам аварії на ЧАЕС та рятувальникам, які загинули під час виконання службових завдань.



Ректор університету Михайло Козяр привітав колектив навчального закладу з професійним святом: «Ризикуючи своїм здоров'ям і життям, співробітники нашої Служби повертають людям надію і впевненість у завтрашньому дні. Тисячі наших громадян щодня з надією вдивляються в очі рятувальників. Шановні курсанти та студенти, Ви обрали не просто професію, а спосіб життя, де немає місця для байдужості до чужого горя та біди. Ваше успішне навчання стане запорукою безпеки наших громадян у майбутньому. Звертаючись до



науково-педагогічного персоналу навчального закладу, хоча акцентувати, що від Вас залежить ефективність роботи нашої Служби. Навчаючи майбутніх рятувальників, упроваджуючи наукові напрацювання, Ви робите значний вклад у розвиток системи цивільного захисту держави. На сьогодні ДСНС України – цілісний, дієвий, надійний механізм. Це Служба, сформована з людей, які працюють для людей. У цій справі – їхня велика і велична місія».

Університет спільно з міською владою навчають людей основ безпечної поведінки



Науковці та курсанти Львівського державного університету безпеки життєдіяльності долучилися до роботи інформаційно-практичного центру безпеки міста, який розпочав свою роботу 12 вересня. Він розташований у центрі Львова, біля Ратуші.

Речник навчального закладу Державної служби України з надзвичайних ситуацій Антон Крук розповів, що їхні фахівці та курсанти даватимуть консультації людям із питань профілактики та попередження надзвичайних ситуацій, з основ безпеки життєдіяльності, з надання першої медичної до- лікарської допомоги; навчатимуть, як діяти під час пожеж, у разі виявлення вибухоне- безпечних предметів та при загрозах теро- ристичних актів. Центр працюватиме з 10.00 до 20.30 год. без перерви й вихідних.

У рамках роботи інформаційно- практичного центру безпеки міста меш- канцям та гостям міста продемонстрували пожежно-рятувальну техніку й провели навчально-соціальні лекції з питань безпеки людини. Рятувальники розповіли про можливості пожежного та аварійно- рятувального обладнання.

«Культуру безпечної поведінки потріб- но виховувати з дитячого віку. Саме тому фахівці та курсанти Львівського державного університету безпеки життєдіяльності постійно опікуються безпекою дітей. Для школярів проводять цікаві та пізнаваль- ні заняття, демонструють навчальні філь- ми та сюжети про роботу рятувальників, ознайомлюють із пожежно-рятувальною технікою, навчають правильно діяти в ек- стремальних ситуаціях і виховують праву культуру з питань безпеки життєдіяльності. Основний акцент роблять на тому, що без- пека людини залежить насамперед від її дій, фізичних, психологічних можливостей, а головне – досвіду й умінь. У комплексі така робота озброїть дітей первинними знання- ми з питань безпеки життєдіяльності, зведе до мінімуму загибель і травмування під час реальної надзвичайної ситуації. Практична ж частина допоможе психологічно адапту- ватися до дій в екстремальних умовах», – за- значив Антон Крук.

Дмитро Кобилкін,
ад'юнкту Університету



◆ Концерт для бійців АТО

Представник Університету Антон Крук виступив перед учасниками бойових дій в зоні АТО



тисячі моїх колег, рятувальників, виконують завдання, що дозволять якнайшвидше повернутися людям до своїх домівок». Він також висловив готовність виступити перед військовими, рятувальниками, які перебувають безпосередньо в зоні АТО. «Я готовий виступити з концертами на Донбасі перед нашими військовими, рятувальниками, людьми, які відчувають потребу у спілкуванні, піднятті бойового духу. Якщо буде такий запит – однозначно дам свою згоду», – зазна- чив Антон Крук.



До слова, нещодавно Львівський державний університет безпеки життєдіяльності державної служби України з надзвичайних ситуацій надав гуманітарну допомогу 24-й окремій механізованій бригаді (Яворів, Львівщина), військовослужбовці якої впро- довж тривалого часу перебували в оточенні, в зоні АТО.

7 вересня речник Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, автор та виконавець, майор служби цивільного захисту, Антон Крук виступив перед пораненими військовослужбовцями, які перебували в зоні АТО. Концерт організували керівник та заступником Львівської обласної організації Української спілки ветеранів Афганістану Михайло Магеровський та Андрій Льчишини. Представники Спілки ветеранів Афганістану привітали військових, у яких був день народження, та вручили подарунки.

Антон Крук виконав декілька своїх пісень та побажав військовим швидкого одужання: «Маю велику честь виступати перед Вами. На вашому прикладі сьогодні виховують мо- лодь, завдяки таким, як Ви, у нас є майбут- не. Сьогодні поруч з Вами в зоні бойових дій

◆ Форум видавців

Наш навчальний заклад уперше представлений на Форумі видавців

11 вересня у Львові розпочав роботу 21-ий Форум видавців. Уперше в історії фору- му участь у його роботі брав Львівський дер- жавний університет безпеки життєдіяльності. Навчальний заклад Держслужби України з надзвичайних ситуацій представив свої ви- дання, наукові та навчальні напрацювання.



На відкритті форуму проректор універси- тету Тарас Рак розповів про останні наукові досягнення та навчальні видання, які вико- ристовують для підготовки фахівців у галузі безпеки людини: «Випереджувальний харак- тер освіти покладено в основу діяльності на- шого університету. Науково-педагогічний персонал бере активну участь у розробці й удосконаленні пожежно-рятувального об- ладнання та техніки, надає консультації під час ліквідації масштабних надзвичайних ситуа- цій, бере активну участь у розробці й впро- вадженні загальнонаціональних та європей- ських механізмів попередження та захисту від різних небезпек. Фахівці навчального закладу також роблять значний вклад у створення за- конодавчої бази у сфері цивільного захисту».

Традиційно книжковий ярмарок супро- воджували різноманітні мистецькі акції, які здатні зацікавити всі категорії книголюбів.



Львівський державний університет безпеки життєдіяльності



Протягом чотирьох днів роботи Львівсько- го форуму відбулося 960 культурних заходів: круглі столи, дискусії, читання, презентації, автограф-сесії. Уже традиційно в рамках Фо- руму відбувся книжковий ярмарок, урочиста церемонія вручення книжкової премії «Най- краща книга Форуму-2014», фестиваль дитя- чого читання «Книгоманія», благодійна акція «Третій вік: задоволення від читання», фести- валь «Молода Республіка Поетів», «Ніч поезії і музики», Львівський бібліотечний форум.

Відділ організації науково-дослідної та редакційно-видавничої діяльності

◆ «Ice Bucket Challenge»

Курсанти приєдналися до благодійної акції «Ice Bucket Challenge»

22 вересня понад 200 курсантів та студентів Львівського державного університету безпеки життєдіяльності долучилися до благодійної акції «Ice Bucket Challenge». Учасники акції вишикувались, утворивши фігури герба України та Державної служби з надзвичайних ситуацій, а також гасло Університету «Viribus Unitis» («У єдності сила»).

Навчальний заклад прийняв виклик від Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля й передав естафету Львівському державному університету внутрішніх справ, Національному університету цивільного захисту та своєму відокремленому підрозділу – Вінницькому вищому професійному училищу.

Учасники благодійної акції перерахували кошти на потреби армії й стали донорами крові для поранених військовослужбовців, які перебували в зоні АТО.

Ice Bucket Challenge — це кампанія, спрямована на благодійництво, сенс якої полягає в тому, що кожен учасник обливає себе відром крижаної води. Мета — отримати кошти для фонду з вивчення аміотрофічного бічного склерозу. Флешмоб набув популярності в соціальних мережах у серпні 2014 року.

В Україні він став популярним в останній декаді серпня і наповнився новим змістом і новою метою – збір коштів на допомогу українській армії, на лікування онкохворих або на іншу благодійність.

Володимир Балябас,
капітан СЛЦЗ



◆ Дні європейської спадщини

Університет долучився до проекту «Дні європейської спадщини»

21 вересня, у рамках проекту «Днів європейської спадщини», який втілюється завдяки співпраці Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) та Львівської міської ради, наш навчальний заклад мали можливість відвідати всі охочі.

«Фрагменти історії» – так звучить цьогорічне гасло, згідно з яким було обрано основні пункти програми. Стіни вже звичні для нас будівель приховують безліч таємниць та історій, вони є свідками багатьох подій і можуть розповісти значно більше, ніж ми здогадуємося. Університет не є винятком. У ході екскурсії, яку проводив старший інспектор відділу виховної роботи та соціального захисту Володимир Балябас, гості дізналися про історію виникнення будівлі, розвиток та становлення навчального закладу, а також відвідали церкву Покрови Пресвятої Богородиці, що розташована на території університету.



Довідка

Дні європейської спадщини відзначають кожного вересня по всій Європі. Це день, коли маловідомі закриті споруди відкривають свої двері для відвідувачів, щоб розповісти таємниці, приховані за їхніми фасадами. Офіційно започаткована Радою Європи у 1991 р., ця традиція покликана привернути увагу до культурної спадщини та її ролі у розвитку сучасного суспільства.

◆ ПожТех - 2014

Університет взяв участь у Міжнародному виставковому форумі «Технології захисту/ПожТех- 2014»

Державна служба України з надзвичайних ситуацій прагне як до постійного вдосконалення вмінь та навичок рятувальників, так і до використання сучасної техніки та новітніх розробок у сфері пожежної безпеки. Саме тому ДСНС України є організатором щорічного виставкового форуму «Технології захисту/ПожТех», у ході якого професіонали зі всієї України у сфері пожежної та техногенної безпеки демонструють свої здобутки та обмінюються думками з колегами.

Учасники та відвідувачі Форуму також вшанували хвилиною мовчання пам'ять загиблих під час надзвичайних ситуацій, зокрема, в районі АТО.

Після церемонії відкриття розпочалися демонстраційні покази пожежної техніки та обладнання на відкритому майданчику і показові виступи рятувальників під час ліквідації змодельованих осередків пожежі.

Цього ж дня співробітники ДСНС України провели з учасниками Форуму різноманітні практичні семінари, що стосувалися пожежної та техногенної безпеки. Зокрема, під час одного з таких семінарів була презентована система інформування та оповіщення населення при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та військового характеру.

Протягом усіх днів Форуму відвідувачі поспілкувалися з професіоналами у сфері пожежної та техногенної безпеки, особисто отримати консультації від рятувальників та першими побачити сучасну пожежну техніку та рятувальне обладнання.



За 12 років існування форум «Технології захисту/ПожТех» став авторитетною подією у сфері промислової та пожежної безпеки, а також важливим професійним заходом для рятувальників та спеціалістів з охорони праці.

Юрій Рудик,
полковник СЛЦЗ

◆ Літературно-театральні перформанси

Посол Грузії в Україні дав високу оцінку творчому потенціалу курсантів

12–13 вересня в рамках Форуму книговидавців у Львові учасники театрального гуртка Львівського державного університету безпеки життєдіяльності під керівництвом викладача кафедри українознавства Галини Хлипавки вкотре відгукнулися на запрошення видавництва «Кальварія» і взяли участь у презентації книг двох авторів: Руслана Горювого «Ген воїна» та Баси Джанікашвілі «Гра у вОйнушку».



За названими творами, що їх об'єднує актуальна, на жаль, тема війни, було підготовлено літературно-театральні перформанси – постановки окремих частин книг.

Презентація першого за останні 20 років українського видання сучасного грузинського автора в Україні – роману-п'єси медіаменеджера, драматурга і письменника Баси Джанікашвілі «Гра у вОйнушку» – відбулася за участі Автора, Перекладача та Видавця.



Почесними гостями були Надзвичайний і Повноважний Посол Грузії в Україні Міхеїл Уклеба та Референт посольства Грузії в Україні Зураб Топурія, які були приємно здивовані рівнем майстерності акторів-аматорів (Юрій Калінчук (ПБ-61м), Юлія Ковальчук (УП-61м), Олег Максютинський (УП-51м), Олександр Яготин (ПБ-52), Артем Козел (ПБ-45), Роман Григоришин (ПБ-45), Іван Баранич (ПБ-45), Ярослав Чубей (ПБ-42), Владислав Чоп (ПБ-42), Тетяна Павлюк (ІБ-21), Анна Сливка (ІБ-21), Юрій Романяк (ПБ-24)).

«Дуже приємно, що книжками цікавляться ті, хто має бути кращим за нас і неодмінно буде», – зазначив на творчій зустрічі Руслан Горювий, кінорежисер, журналіст та письменник, головний режисер «Магнолія-ТВ», автор і керівник відомого проекту «Служба розшуку дітей».

Кафедра українознавства

◆ Творча зустріч

Відбулася творча зустріч із журналістом, письменником, науковцем О.Романчуком



У Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності відбулася творча зустріч колективу з відомим журналістом, письменником та науковцем Олегом Романчуком. Гість представив свою нову книгу «Перезаснування України: подолати ретросистемні загрози державності».

Зустрічі з Олегом Костянтиновичем завжди цікаві, адже перетворюються на жвавий діалог між ним та аудиторією. Автор книги відповідав на запитання, які стосувалися сьогодишньої ситуації в Україні, аналізував стан справ на основі власних досліджень та напрацювань.

Олег Романчук — український письменник, журналіст, член Світової організації періодичної преси (Брюссель), науковець, кандидат філологічних наук, доцент кафедри української преси фа-

культету журналістики Львівського національного університету імені Івана Франка. Автор багатьох наукових статей і досліджень з проблем культури, політичної і воєнної історії України, книжок з історичної публіцистики «Ультиматум» і «Озирнувшись в майбутнє», збірок науково-фантастичних оповідань «Таємниця жовтої валізи» (1981) і «Право на істину» (1990), науково-фантастичного роману «Зоряний кристал». Упорядник та один із авторів збірки нарисів про українських учених-природодослідників «Аксіоми для нащадків». Автор сценарію документального фільму «Розвіяні по чужині», написаного на основі цієї книжки. Співатор футурологічного дослідження «На порозі Націоналізації». Засновник двох популярних часописів – «Універсум» і «Світ пригод».



«Рятувальники щодня оперативно реагують на надзвичайні ситуації різного ступеня складності. Вони цілодобово, ризикуючи життям, приходять на допомогу людям. Саме тому цей форум має важливе значення для запобігання надзвичайним ситуаціям і раннього їх виявлення як комплексний підхід до питань пожежної та техногенної безпеки. Отримана на Форумі інформація – це шлях до кращого європейського та світового досвіду, поштовх до професійного розвитку, розроблення та впровадження новітніх технологій для безпеки людей», – зазначив сьогодні Голова ДСНС України Сергій Бочковський на урочистій церемонії відкриття Форуму.

◆ Основи безпечної поведінки

Парафіян Греко-католицької церкви навчали основ безпечної поведінки в умовах військових дій



14 вересня старший викладач кафедри цивільного захисту та комп'ютерного моделювання екогеофізичних процесів Львівського державного університету безпеки життєдіяльності підполковник служби цивільного захисту Тарас Гончар розповів парафіянам Греко-католицької церкви та членам Громадської організації «Центр духовного відродження» про основи безпечної поведінки в умовах військових дій.

«Зважаючи на військову агресію сусідньої держави та можливу подальшу ескалацію конфлікту, потрібно навчати людей основ цивільної оборони та пра-

вил поведінки в умовах застосування зброї масового ураження та звичайних засобів ураження», – зазначив представник навчального закладу ДСНС України. На заході, який проходив у актовому



залі храму Вознесіння Господнього, були присутні близько 50 осіб. Після закінчення профілактичної бесіди парафіяни жваво обговорювали інформацію та ставили запитання. Зокрема, заступник президента ГО «Центр духовного відродження» Михайло Кобрин висловив бажання продовжити співпрацю та проводити такі зустрічі систематично.

◆ Профілактична робота

Курсанти проводять профілактичну роботу на промислових об'єктах Львова



Курсанти Львівського державного університету безпеки життєдіяльності здійснили заходи державного нагляду з питань протипожежної та техногенної безпеки на об'єктах Львівської пивоварні. Таким чином вони закріплювали свої теоретичні знання. Практичне заняття організувала кафедра права та ме-

неджменту у сфері цивільного захисту. Майбутні рятувальники ознайомились із особливостями технологічного процесу виробництва і провели перевірку дотримання вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки.

Професор кафедри права та менеджменту у сфері цивільного захисту Олег Міллер розповів, що навчальний заклад тривалий час співпрацює із адміністрацією підприємства, навчаючи персонал основних вимог безпеки на виробництві. У свою чергу керівництво заводу сприяє проведенню практичних занять. Курсанти університету вчаться здійснювати державний нагляд у сфері пожежної та техногенної безпеки щодо виявлення та запобігання порушень вимог законодавства органами та суб'єктами господарювання.

◆ Спорт

Відбулося урочисте відкриття Спартакіади-2014 та перші спортивні змагання

17 вересня 2014 року у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності відбулося відкриття Спартакіади-2014. У рамках відкриття відбулися змагання із загально-фізичної підготовки серед навчально-стройових підрозділів. Організувала змагання кафедра спеціально-рятувальної підготовки та фізичного виховання.



і доброзичливості у поєднанні з високим рівнем фізичної підготовки».

За підсумками минулорічної спартакіади 2013-2014 місця розподілено так:

1 місце – 2 ПБ, 2 місце – 4ПБ, 3 місце – 3 ПБ.

Участь у змаганнях із загально-фізичної підготовки взяли понад 10 команд. Зокрема, за результатами змагань місця розподілено таким чином:

1 місце – ПБ-3, 2 місце – ПБ-4, 3 місце – ПБ-5.



Під час відкриття проректор університету Іван Мовчан нагородив переможців минулорічної спартакіади та зазначив: «Професія, яку ви обрали, – найгуманніша та за усіма рейтингами вважається найпрестижнішою у світі. Вона вимагає від вас не лише твердих знань, а й у першу чергу витривалості та психологічної стійкості, сміливості, рішучості, високої організованості і дисципліни, гуманності

Телефон довіри Університету (032) 233-32-40 працює для Вас цілодобово.

◆ Семінар

В Університеті відбувся семінар для освітян, присвячений питанням безпеки життєдіяльності

24 вересня на базі Інституту післядипломної освіти Львівського державного університету безпеки життєдіяльності проведено семінар для освітян Галицького району Львова на тему «Засвоєння знань з правил безпеки і правильної поведінки у надзвичайних ситуаціях». У його роботі взяли участь керівники шкіл та вчителі.



Учасників семінару ознайомили із навчальною та науковою базою університету, продемонстрували пожежно-рятувальну техніку та спорядження, провели навчально-соціальні лекції з питань безпеки людини.



«Культуру безпечної поведінки потрібно виховувати з дитячого віку. Саме тому фахівці Львівського державного університету безпеки життєдіяльності постійно опікуються безпекою у закладах освіти. Для школярів проводять цікаві та пізнавальні заняття, демонструють навчальні фільми та сюжети про роботу рятувальників, ознайомлюють із пожежно-рятувальною технікою, навчають правильно діяти в екстремальних ситуаціях і виховують правову культуру з питань безпеки життєдіяльності. Відповідну роботу проводять і з керівниками навчальних закладів та вчителями. Основний акцент роблять на тому, що безпека людини залежить насамперед від її особистих дій, фізичних, психологічних можливостей, а головне – досвіду й умінь. У комплексі така робота озброїть елементарними знаннями з питань безпеки життєдіяльності, зведе до мінімуму загибель і травмування під час реальної надзвичайної ситуації. Практична ж частина допоможе психологічно адаптуватися до дій в екстремальних умовах», – зазначив начальник інституту післядипломної освіти В'ячеслав Кошеленко.

◆ Ювілей

Зроби й боги!

Щиро вітаємо ветеранів навчального закладу із 65-річчям

Валентина Васильовича ЧВЕРТКА, із 60-річчям
Богдана Степановича ШТАНГРЕТА, які святкують свій ювілей у жовтні.

Вітаємо з ювілеєм

Марію Петрівну ФЕДОРАК.

Вітаємо із 55-річчям

Мирона Йосиповича ВАРІЯ.

Бажаємо дорогим нашим ювілярам щастя, здоров'я, наснаги та родинного благополуччя на багаті літа!

Колектив Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Рада ветеранів

◆ Офіційна інформація

Державна служба України з надзвичайних ситуацій

НАКАЗ

Про присвоєння спеціальних звань

Відповідно до Положення про порядок проходження служби цивільного захисту особами рядового і начальницького складу присвоїти спеціальне звання

Полковник служби цивільного захисту

Підполковнику служби цивільного захисту

ФЕРЕНЦ Надії Олександрівні,

Доценту кафедри

наглядово-профілактичної діяльності.

Про заохочення з нагоди Дня рятувальника

За вагомий внесок у справу попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, особисту мужність, самовідданість, високий професіоналізм та з нагоди Дня рятувальника

НАКАЗУЮ:

Нагородити Почесною грамотою Державної служби України з надзвичайних ситуацій

БАБАДЖАНОВУ Ольгу Федорівну

доцента кафедри цивільного захисту та комп'ютерного моделювання екогеофізичних процесів інституту цивільного захисту Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Нагородити Грамотою

Державної служби України з надзвичайних ситуацій

ЛАГОДЮКА Олега Дмитровича

начальника відділення підготовки

робітничих кадрів

інституту післядипломної освіти

Львівського державного університету

безпеки життєдіяльності,

лейтенанта служби цивільного захисту

Нагородити Грамотою

Державної служби України з надзвичайних ситуацій

НАГІРНЯКА Михайла Ярославовича

доцента кафедри гуманітарних дисциплін та соціальної роботи інституту

психології та соціального захисту Львівського державного університету безпеки

життєдіяльності, підполковника служби

цивільного захисту

Голова ДСНС України

Полковник служби цивільного захисту

С. Бочковський



«ГАЛИЦЬКІ ВОГНЕБОРЦІ»
Газета Львівського державного університету безпеки життєдіяльності
Свідцтво про державну реєстрацію
ЛВ 439 від 2 серпня 1999 року

Шеф-редактор Михайло КОЗЯР
Редактор Антон КРУК
Фотокореспондент
Вадим Блащук
Літ. редактор Марта Лабач

Передрук матеріалів лише з дозволу редакції
© Усі права застережено

Адреса редакції і видавця:
79007, Львів, вул. Клепарівська, 35,
тел. (032) 233-40-41, факс: (032) 233-00-88
www.ubgd.lviv.ua, ldubzh.lviv@mns.gov.ua,
ubgd.lviv.ua/wap

Зверстано і віддруковано у друкарні ПП «Неофіта І.М.» м. Львів, вул. Грабовського, 11
1 друк.арк.
Тираж 1000 прим.